津青少年手牵手 民族团结一家亲

本报讯 10月11日至15日,黄南州教育 局组织尖扎县26名优秀中学生及带队教师 赴天津开展"津青少年手牵手、民族团结一 家亲"为主题的访学交流活动。

尖扎县委常委、政府副县长、天津援青 干部张力带领优秀学生在天津滨海新区塘 沽第十五中学开展为期两天的访学交流活 动。两地学生手牵手,走进天津一家亲,通 过形式多样的微班会,与塘沽十五中师生相 互了解,加深友情。走进课堂,聆听精彩文 化课;参加社团活动,体验创新与实践的快

乐;走进共同学习空间,交流学习生活体 会。学生们不光收获了知识,体验了不一样 的生活环境,同时也感受到家的温暖,收获 了友情和知识。

随后,尖扎县师生前往天津市博物馆, 文化中心、古文化街以及意大利风情园、天 津市爱国主义示范基地"周恩来邓颖超纪念 馆"、天津港公安局消防支队五大队进行参 观,了解不同时期的伟人风采。天津港公安 局消防五大队的队员们为学生们进行了消 防车辆展示与讲解,并现场演示了消防员穿

着消防防护服,接警拉铃出动,学生们纷纷 上前穿戴体验,近距离感受消防器材、装备 的性能,牢固树立了消防安全人人有责的安 全防范意识。

最后,师生们怀着激动的心情,赶赴北 京参加了天安门广场庄严的升国旗仪式,当 五星红旗冉冉升起在天安门广场时,同学们 庄严肃穆,是喜悦、是骄傲、是自豪,更是一 份沉甸甸的使命感与责任感。一周的访学 活动于10月15日圆满结束。

我州成功实施首例心导管经皮穿刺支架植入手术

本报讯 10月17日上午,黄南州人民医 院成功开展了我州历史上首例心导管经皮 穿刺冠状动脉支架植入术,为一名藏族男性 患者解除了伴随他两年之久的胸痛症状,也 实现了我州诊疗技术的新突破。

冠状动脉内支架植入术是目前治疗冠

心病最有效的方法之一。适用于各型冠心 病,如:稳定型心绞痛、不稳定型心绞痛、心 肌梗死等患者。不用开刀,其缓解症状的作 用迅速可靠,能保证患者心肌的血液供应, 缓解病人临床症状,提高病人的生活质量。

我州地处青南地区,高寒缺氧、居民习

惯高盐高脂饮食,致使冠心病高发,加之人 民无疾病早期预防观念、因冠心病引发心肌 梗塞死亡患者逐年增加,开展经皮穿刺冠状 动脉支架植入术能对心肌梗塞患者做出有 效治疗,是真正意义上的跨越,开创了我州 心血管介入治疗先河。



10月19日,青海省地 方病防治第三考核评估 组一行莅临我州开展全 州"十三五"地方病和包 虫病等重点寄生虫病防 治规划中期评估工作。 图为考核评估组抽查我 州地方病防治工作。

马芝芬 摄

三级法院协同作战 执结重大案件

本报讯 10月16日,泽库县人民法院执 行局工作人员与黄南州中院协同,在青海省 高院执行局指导下,在西宁市以被申请人为 综合商贸城的三个执行案件进行集中执行。

三个执行案件执行标的共计2000多万 元,其中信用担保集团有限公司虽为优先受 偿人,但其余案件申请标的涉及近百户农牧 民的切身利益,影响当地社会稳定。三级法

院领导、工作人员及各方当事人就综合商贸 城评估报告召开听证会,会上在三级法院领 导的共同努力下,青海省信用担保集团有限 公司同意法院提出的清偿方案,与其他当事 人达成了和解协议。最大限度的实现了各 方当事人的合法权益,充分维护了当地社会

申请人青海省农村信用合作联社与被

申请人泽库具雪域之家有限公司借款合同 纠纷案因被申请人资金困难,无其他可供执 行财产,故法院只能将其抵押物进行评估拍 卖。两个案件被申请人的部分不动产均已 被法院查封评估,目前,两个案件经召开听 证会后,正在进一步协商中,力求达成和解

重诚信知感恩 主动退保树新风

通讯员 孙丽丽

策帮助了我们,现在家里条件好了,村里比 己的双手过上好日子。 我困难的人还有,所以就退出来,把党的好 政策留给比我更需要的人。"宁木特镇夏拉 村牧民桑德加说。

桑德加在县城做小生意,最近他在动员 会上第一个举手表决主动退出低保,表明了 他对生活的信心和对人生的自强。

从过去争相"吃低保",现在却主动退低 保,这在河南县已经成为一股新风尚。随着 2017年全县16个贫困村的1440户5400人 成功摘帽,河南县仍不断加大脱贫攻坚成果 巩固力度,通过技能培训、产业扶持、项目扶 持、社会帮扶、转移就业等多种方式,引导群

与桑德加一样,夏拉村的久美多旦也向 村委会说交了退保申请,作为建档立卡三档 贫困户,他一直在感慨现在的好日子,就连 亲生父母都给不了,他说:"共产党给我们家 修了21万的新房子,每人6400元的产业资 金也有,低保金也有,村里还通了电、修了 路,现在我的草场租出去了,还有一部分草 原生态奖励补偿金,我还在县城做着点小生 意,我很满足现在的生活,我要用我的双手 让家里生活更好,这样的好日子过着心里才 踏实。"

河南县民政局局长索南昂加谈到:"通

"家里最难的时候是党和政府的低保政 众不等不靠不要、自力更生、艰苦创业,用自 过我们的宣传教育和引导,截至目前,全县 四乡两镇共有301户1177人主动退出了低 保,一方面说明了党和国家脱贫攻坚等一系 列惠民政策的实施下,对他们的帮扶取得了 实在的成效,生活得到了极大的改善。另一 方面也说明脱贫致富的内生动力得到提高, 低保户躺着等靠要的依赖思想一扫而光,明 白和坚定了创造幸福的生活要靠自己双

> 从"等靠要"到自力更生,"低保不养懒 汉"的思想观念已深入人心,河南县不断涌 现出主动退低保的事例,人人讲诚信、人人 做表率的好风气、新风尚蔚然成风。

扶弱济贫 大爱无疆

本报讯(记者 马芝芬)10月21日,黄南州 更登桑布慈善协会在黄南州儿童福利院开展慈 善爱心捐赠活动。

州民政局副局长万玛昂杰代表州委、州政 府在捐赠仪式上致辞。他表示, 孤残儿童是社 会上最弱小、最困难的群体, 关心孤残儿童健 康成长是我们党和国家以及社会各界的重大责 任和义务,需要给予更多的关心帮助和支持。 慈善事业是一项崇高而伟大的事业, 关心孤残 儿童, 是全社会的责任, 正是因为有了千千万 万个像更登桑布这样勇担社会责任的爱心人 士,才让孩子们深切感受到了祖国和谐大家庭 的温暖。

更登桑布会长作表态发言, 他说今后协会 将大力挖掘社会资源、广泛动员社会各界力量 参与到扶弱济贫中。把温暖送给真正需要的 人,将继续加大对孤残儿童的生活和教育帮扶 力度,尽可能解决每一个孤残儿童的就业问题。

据悉, 更登桑布协会为儿童福利院捐赠学 生校服500套,羽绒服500件,总价共计20万 元。州民政局局长为更登桑布颁发了黄南州儿 童福利院名誉院长聘书,参会领导和爱心人士 参观了福利院基础设施建设。

让假牌套牌假证无处可逃

本报讯 10月17日,同仁县交警大队组织预 约审验教育的驾驶人,进行了3个小时的交通 安全教育学习,一并开展了假牌、套牌、假证 违法行为整治行动宣传。

民警向参加培训的驾驶人讲解道路交通安 全法律法规、交通安全文明驾驶知识和恶劣天 气驾驶常识, 告知大家在日常驾车中要遵守交 通信号、按车道行驶、遵守限速规定、保持车 辆安全状态等守法驾驶知识, 按序排队通行、 礼让人行横道、职业道德等文明驾驶知识。并 组织观看交通安全警示宣传片,把全国近期发 生的真实事故案例进行曝光、剖析, 就如何安 全驾驶避免事故发生等知识加以阐释, 使驾驶 人深受教育。还向全体驾驶员认真宣讲了当前 正在开展的假牌、套牌、假证违法行为整治行

通过审验教育培训,进一步提高了参训驾 驶人的文明交通素质,宣传了假牌、套牌、假 证等违法行为的危害性。45名驾驶员参加了此 次审验教育活动。

(上接1版) 二要在制度执行上把得更准。巡察 干部要认真贯彻落实《省委关于贯彻中国共产 党巡视工作条例>实施办法》,深刻把握精髓和 要义,做到学深悟透。要准确把握巡察的全部 流程和关键环节, 切实将制度执行与巡察实践 深度融合。各巡察组要认真执行工作报备制 度,建立健全组内各环节制度规范,不断提升 巡察工作精细化水平。三要在业务提升上学得 更广。巡察干部要熟悉掌握经济、文化、社 会、生态文明建设等各方面知识。牢固树立学 习意识,紧密结合党的十九大精神,认真学习 新修订的《党章》《中央巡视工作条例》《纪律 处分条例》,提高思想政治水准和政策把握能 力。四要在作风建设上抓得更严。政治过硬。 州委巡察工作代表州委的权威和形象, 要挺直 腰杆、旗帜鲜明,放心、放胆开展工作,任何 单位不得以任何借口阻挠巡察组了解情况,一 旦发现,一律问责追责。作风过硬。要以更高 的标准、更严的要求约束自己,争做铁打的打 铁人。纪律过硬。巡察组要严格遵守巡察工作 纪律,坚决杜绝"情面网""关系网" 风",一把尺子量到底,有什么问题就查什么问 题。能力过硬。巡察组成员要学习借鉴各方面 的好经验、好做法,做"专家型"的巡察干 部。同时,执行党纪党规,遵守州委巡察干部 "十不准",带头示范、以身作则。巡察组组 长、副组长要落实"一岗双责",坚持以上率 下,管好干部、带好队伍。

按照州委部署, 本轮将对州林业局党组、 州旅游局党组、州文体广电局党组、州国土资 源局党组开展巡察,时间自10月中旬至12 月底。